
ЗВІТ 

голови районної в місті ради про діяльність виконавчого комітету, 

здійснення державної регуляторної політики виконавчим комітетом та 

виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» у 2025 році 
 

 

Відповідно до статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» голова районної в місті ради щороку звітує перед радою про свою 

діяльність, діяльність виконавчого комітету, здійснення державної регуляторної 

політики виконавчим комітетом та виконання Закону України «Про доступ до 

публічної інформації». 

У 2025 році депутатами районної в місті ради та її виконавчим комітетом 

продемонструвано високий рівень організаційної спроможності та стратегічної 

адаптивності в умовах дії воєнного стану. Попри обмежені фінансові ресурси та 

зовнішні ризики, реалізація заходів економічного та соціального розвитку 

району здійснювалася системно й результативно. Район продовжує працювати, 

надаються всі медичні, освітні, комунальні, транспортні та інші послуги. 

Пріоритетними напрямами залишаються стабільність критичної 

інфраструктури, соціальний захист, у тому числі реалізація державної 

ветеранської політики, допомога та підтримка внутрішньо переміщених осіб.  

У своїй діяльності районна в місті рада VІІІ скликання, її виконавчий 

комітет керуються Конституцією України, Законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», рішенням 

Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень 

районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, власними 

нормативно-правовими актами, проводять роботу відповідно до перспективних 

і календарних планів. 

У поточному році відбулись 5 сесій районної в місті ради, на яких 

прийнято 47 рішень з питань: формування бюджету Довгинцівського району у 

місті Кривий Ріг, змін до нього та звітів про його виконання, затвердження та 

виконання районних Програм, планування роботи районної в місті ради, змін у 

складі районної в місті ради, тощо. 

З початку 2025 року на 12 засіданнях виконавчого комітету районної в 

місті ради розглянуто та прийнято 557 рішень з різних напрямків 

життєдіяльності району. Видано 217 розпоряджень голови районної в місті 

ради. 

При виконкомі районної в місті ради діє 50 комісій, робочих груп, рад, 

утворених розпорядженнями голови, рішеннями виконавчого комітету районної 

в місті ради. Це сприяє прийняттю виважених, якісних рішень, з попереднім 

обговоренням, урахуванням експертних думок і пропозицій, інтересів 

громадськості.  

В районі діяли та прийняті на 2026-2028 роки 7 програм за напрямами 

діяльності: 

Програма реалізації заходів щодо благоустрою, утримання об’єктів, 

територій району та житла; 

Програма реалізації соціального захисту дітей;  
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Програма реалізації культурно-мистецьких заходів державного та 

місцевого значення; 

Програма реалізації заходів на розвиток фізичної культури і спорту;  

Програма реалізації заходів щодо поліпшення становища молоді, жінок та 

сімей;  

Програма соціального захисту окремих категорій громадян 

Довгинцівського району;  

Програма з інформатизації Довгинцівського району у місті Кривий Ріг.  
 

Фінанси і бюджет району 
 

Протягом 2025 року вжито ряд заходів, спрямованих на забезпечення 

виконання загального та спеціального фондів бюджету району у місті, 

своєчасного та у повному обсязі фінансування видатків на заробітну плату, 

захищені статті бюджету та інші нагальні потреби району. 

За січень - жовтень 2025 року до загального фонду бюджету району у місті 

(без урахування міжбюджетних трансфертів) надійшло коштів у сумі                                      

41 млн. 974 тис. грн при планових показниках 41 млн. 571 тис. грн, виконання 

складає 101%. 

Бюджетом району у місті отримано стовідсотково: дотацію з місцевого 

бюджету у сумі 39 млн. 856 тис. грн; субвенцію з місцевого бюджету на 

виконання окремих заходів з реалізації соціального проєкту «Активні парки – 

локації здорової України» за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету в сумі 55 тис. грн; субвенцію з місцевого бюджету на реалізацію 

публічного інвестиційного проєкту з виплати грошової компенсації за належні 

для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених пунктами 2 - 

5 частини першої статті 10-1 Закону України «Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю I - II групи, яка настала 

внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час 

безпосередньої участі в антитерористичній операції, у забезпеченні її 

проведення, безпосередньої участі у здійсненні заходів із забезпечення 

національної безпеки й оборони, відсічі та стримування збройної агресії 

російської федерації у Донецькій та Луганській областях, у забезпеченні їх 

здійснення, безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення 

оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з 

військовою агресією російської федерації проти України, визначених пунктами 

11 - 14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових умов,                         

за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету у сумі                                                               

2 млн. 65 тис. грн.; субвенцію з місцевого бюджету у сумі 112 тис. грн. 

До спеціального фонду бюджету району у місті надійшло 4 млн. 916 тис. 

грн, у тому числі: власні надходження бюджетних установ – 1 млн. 45 тис. грн; 

субвенція з місцевого бюджету (бюджет розвитку) – 3 млн. 872 тис. грн. 

За січень – жовтень 2025 року погашено податкового боргу до місцевого 

бюджету по платниках Довгинцівського району в сумі 12 млн. 251 тис. грн, а 

саме по: платі за землю в сумі 6 млн. 229 тис. грн; податку на нерухоме майно –  

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3551-12#n659
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3551-12#n659
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3551-12#n103
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3551-12#n103
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2 млн. 335 тис. грн; єдиному податку – 3 млн. 323 тис. грн; акцизному податку з 

підакцизних товарів – 27 тис. грн; адміністративним штрафам у сфері обігу 

тютюну та алкоголю – 143 тис. грн; транспортному податку з фізичних осіб –        

122 тис. грн, податку на доходи фізичних осіб – 72 тис. грн. 

У межах асигнувань помісячного розпису бюджету, у першочерговому 

порядку забезпечувалось фінансування захищених видатків, а саме: виплата 

заробітної плати працівникам бюджетних установ, оплата спожитих 

енергоносіїв і комунальних послуг бюджетними установами та закладами. За 

січень-жовтень 2025 року із загального фонду бюджету району у місті на оплату 

цих видатків спрямовано 58 млн. 825 тис. грн, що становить 81,7% до 

уточненого річного плану та 81,1% до уточненого річного обсягу видатків 

бюджету району у місті. 

Видатки загального фонду бюджету району у місті за звітний період склали 

71 млн. 960 тис. грн або 78,9 %. 

Видатки спеціального фонду бюджету району у місті склали                               

10 млн. 545 тис. грн (у тому числі бюджет розвитку – 9 млн. 604 тис. грн, власні 

надходження бюджетних установ – 941 тис. грн). 

Проєкт рішення про бюджет району на наступний рік та рішення по семи 

районним програмам було розміщено на офіційному вебсайті виконкому 

районної в місті ради. У період з 14 по 20 листопада поточного року всі 

громадяни, колективи установ, організацій, закладів району мали змогу подати 

свої пропозиції щодо внесення змін до проєкту бюджету та районних програм. 

Пропозицій не надійшло. 21.11.2025 в режимі онлайн, у форматі Zoom-

конференції, було проведено бюджетні слухання з питань формування проєкту 

бюджету Довгинцівського району у місті Кривий Ріг на 2026 рік та обговорення 

районних цільових програм.  

 

Соціально-економічний розвиток району 
 

Основні пріоритети в діяльності виконкому зосереджені на виконанні 

Програми соціально-економічного і культурного розвитку району. 

Розвиток промислового комплексу забезпечує надходження до бюджетів 

усіх рівнів та став передумовою стабільного рівня зайнятості населення, 

поліпшення соціально-економічної ситуації в районі. Але, у зв’язку з 

повномасштабним вторгненням російської федерації на  територію України на 

підприємствах спостерігається тенденція щодо скорочення виробничих 

потужностей, що негативно впливає на виробництво та реалізацію промислової 

продукції.  

Щомісячний моніторинг обсягів виробництва та реалізації продукції на 

промислових підприємствах району в натуральних показниках у середньому 

збільшився на 60% у порівнянні з 2024 роком. 

Станом на 01.12.2025: 

– обсяг виробництва промислової продукції склав 1 886 115,69 тис.грн,  

що на 27,55 % більше за аналогічний показник минулого року  

(1 478 736,85 тис.грн); 

– обсяг реалізованої продукції склав 2 126 233,39 тис. грн, що на 28,23 % 
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більше за аналогічний показник минулого року (1 658 143,66 тис. грн). 

На сьогоднішній день в районі є актуальною робота щодо участі суб’єктів 

господарювання в грантових програмах.  Станом на 01.12.2025 93 суб’єкти 

господарювання району подали заявки на участь у грантових програмах з 

державної підтримки бізнесу єРобота, 60 з яких отримали грант на власну 

справу на загальну суму близько 22,5 млн. грн, у тому числі 13 суб’єктів 

господарювання отримали грант «для ветеранів та членів їх сімей» на загальну 

суму 5,9 млн.грн. Завдяки отриманим коштам суб’єктами господарювання буде 

створено 137 нових робочих місць. Також подано 45 заявок на гранти від 

Європейських грантодавців та громадських організацій за підтримки 

Європейських партнерів, 35 суб’єктів господарювання вже отримали 

фінансування на загальну суму 18,7 млн. грн (у гривневому еквіваленті). 

Протягом 2025 року проведено 277 процедур закупівель товарів, робіт і 

послуг, необхідних для життєдіяльності району, у тому числі 33 відкриті торги 

та 244 прямі закупівлі. 

Виконком районної в місті ради спільно з управлінням комунальної 

власності міста виконкому  міської ради контролює стан утримання, збереження 

комунального майна та виконання умов договорів оренди об’єктів, які 

знаходяться на балансовому обліку виконкому районної в місті ради.  
 

Житлово-комунальне господарство і благоустрій 
 

Завдання комунальних служб, підприємств в умовах воєнного стану – це 

забезпечення стабільної роботи критичної інфраструктури (вода, світло, тепло, 

газ, зв’язок, електро- та автотранспорт), оперативне відновлення пошкодженого 

житла та об’єктів інфраструктури після обстрілів, підтримка безперебійного 

надання послуг мешканцям.  Як і в  перші дні повномасштабного вторгнення, 

всі житлово-комунальні підприємства району продовжують працювати в 

режимі підвищеної готовності, їх працівники, ризикуючи власним життям, 

одними з перших приїздять на місця влучань для ліквідації наслідків руйнувань. 

Не виключенням, на жаль, став і 2025 рік. 

Відповідно до Порядку надання компенсацій для відновлення окремих 

категорій обєктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 

Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 № 381, 

комісією з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені обєкти 

нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, 

розглянуто та опрацьовано 364 заяви мешканців, житло яких було пошкоджено 

внаслідок бойових дій.  

З метою забезпечення благоустрою, чистоти та порядку в районі, а також 

формування сприятливого для життєдіяльності територіальної громади 

середовища, захисту довкілля, покращення санітарного стану, збереження 

об’єктів благоустрою та зелених насаджень в районі організовано та проведено 

наступні роботи: благоустрій місць загального користування та вільних міських 
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територій у межах району, пам'ятників і меморіальних дошок, дитячих і 

спортивних майданчиків, підсипка під’їздних шляхів до контейнерних 

майданчиків, ремонт контейнерних майданчиків, обрізка дерев і кущів. 

На виконання Програми реалізації заходів щодо благоустрою, утримання 

об’єктів, територій району та житла на 2024-2026 роки, станом на 01.12.2025 

освоєно понад 8 млн. 561 тис. грн. На утримання об’єктів благоустрою, що 

перебувають на балансовому обліку виконкому районної в місті ради, 

витрачено майже 2 млн. 449 тис. грн. 

З початку року виконано поточний ремонт об’єктів благоустрою, що 

знаходяться на балансовому обліку виконкому Довгинцівської районної в місті 

ради, а саме: дитячих майданчиків, пам’ятника воїнам-водіям БМ-13 «Катюша», 

в’їзного знаку «Кривий Ріг» та пам’ятного знаку загиблим воїнам-афганцям у 

парку «Ювілейний», зупиночних павільйонів тощо на суму понад 1,5 млн. грн. 

Відповідно до плану асфальтування доріг і вулиць у м. Кривому Розі на 

2025 рік у Довгинцівському районі тривають роботи з асфальтування 

вул. Високовольтна. Виконано ямковий ремонт доріг вулиць Апостолівська, 

Вечірньокутська, В’ячеслава Чорновола, Гетьмана Івана Мазепи, Єгора Біркуна, 

Лісового, Магістральна, Миколи Ткачова, Романа Рибалка, Телевізійна, 21-ї 

бригади Національної гвардії, просп. Університетський. Замовлено та 

розроблено 2 схеми організації дорожнього руху на суму 39,9 тис. грн. 

Придбано та встановлено 2 зупиночних павільйони на вул. Фабрична 

«Кладовище «Центральне» на суму 296 тис. грн, комплекс з гіркою та елементи 

дитячого майданчика в кількості 4-х одиниць на суму 160,2 тис. грн, 

спортивний комплекс – 109,2 тис. грн, 5 лав вуличних з навісом  та 10 крісел-

шезлонгів  на суму 201 тис. грн, 4 шахові та тенісні столи на суму 59,8 тис. грн. 

Облаштовано спортивний майданчик гумовою плиткою на суму 193,5 тис. грн. 

Виконуються  роботи з благоустрою місць загального користування та 

ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ, на що в поточному році витрачено 

понад 3 млн. грн. Площа упорядкованих територій парків, скверів, алей, 

прибудинкових територій та місць загального користування складає 469,5 га, 

протяжність прибраних від сміття доріг складає більше 857 тис. м2, викошено 

трави 42,5 га, ліквідовано 33 сміттєзвалища (1 716 м3), висаджено 58 хвойних і 

листяних дерев, 2 160 кущів, 12 203 квітки, засіяно 0,967 га газону.  

Станом на 01.12.2025 на квартирному обліку перебуває  653 особи, з яких: 

на позачерговому обліку – 315 осіб, першочерговому обліку – 257 осіб, на 

обліку громадян, які потребують отримання житла з фонду для тимчасового 

проживання перебуває 24 родини внутрішньо переміщених осіб. Протягом 2025 

року надано:  

у власність громадян 58 квартир загальною площею 3 276,7 м2 ; 

у користування громадянам 8 житлових приміщень, з них 5 будинків для 

розміщення дитячих будинків сімейного типу.  
 

Сфера розвитку підприємництва 
 

Незважаючи на воєнний стан, у районі існує стійка тенденція зростання 

кількості суб’єктів підприємництва. 



6 

Згідно з інформаційними системами Державної податкової служби України 

на території Довгинцівського району зареєстровано 5 560 платників податків, із 

них юридичних осіб – 1 247, фізичних осіб – 4 313, функціонує близько 1 000 

об’єктів бізнесу. З початку 2025 року відкрито 37 нових об’єктів бізнесу. 

Розвиток легальної роздрібної торгівлі займає левову частку, що в повному 

обсязі забезпечує потреби мешканців району. 

16 фізичних осіб-підприємців району є учасниками проєктів «Зігріємо 

турботою ветерана», «Найкраще – дітям», «Кривий Ріг – місто дитячих розваг», 

«Підприємницький воркшоп», «Криворізька гостинність», та 62  – учасники 

муніципального проєкту «Я-Ветеран».  

У районі проведено 118 консультативних зустрічей з потенційними 

учасниками грантових програм з державної підтримки бізнесу єРобота для 

створення нового або розвитку діючого власного бізнесу та з потенційними 

учасниками грантових програм від Європейських партнерів. Проводились 

інформаційні зустрічі за програмою єВетеран з учасниками бойових дій, 

особами з інвалідністю внаслідок війни та членами їх сімей. Метою таких 

зустрічей є надання допомоги в написанні бізнес-плану та консультацій щодо 

оформлення заявки на отримання грантової підтримки для розвитку власної 

справи. З питань залучення підприємців до участі у грантових програмах 

проведено інформаційно-розяснювальну роботу серед 178 суб’єктів 

господарювання під час моніторингових заходів в об’єктах бізнесу 

Довгинцівського району, а також шляхом поширення інформації щодо умов 

участі на офіційному вебсайті виконкому Довгинцівської районної в місті ради.  

Виконкомом районної в місті ради здійснюється моніторинг стану справ у 

сфері соціально трудових відносин на об’єктах малого й середнього бізнесу, 

обігу алкогольної, тютюнової продукції в районі, контроль за дотриманням 

законодавства щодо захисту прав споживачів. З початку 2025 року для 

посилення соціально-економічного захисту працюючих у сфері малого та 

середнього бізнесу, з метою легалізації найманих працівників, які працюють у 

суб'єктів господарювання Довгинцівського району, здійснено обстеження 500 

об’єктів бізнесу, де працює 727 найманих працівників, та проведено відповідну 

роз’яснювальну роботу серед суб’єктів господарювання. За результатами 

проведеної роботи працевлаштовано 185 найманих працівників. 

У Довгинцівському районі функціонує 175 об'єктів бізнесу, що реалізують 

алкогольні напої та тютюнові вироби, з них 63 – розташовані в радіусі 300 

метрів від навчальних закладів. Районною робочою групою з питань 

підприємництва з початку року проведено 22 рейдові заходи, обстежено 132 

об'єкти бізнесу з реалізації вищеназваної підакцизної групи товарів. Особлива 

увага приділяється об’єктам бізнесу, розташованим поблизу навчальних 

закладів району. У ході проведених заходів співробітниками відділення поліції 

складаються протоколи за ч. 2 статті 156 КУпАП (порушення правил торгівлі 

пивом, алкогольними, слабоалкогольними напоями і тютюновими виробами в 

частині реалізації цієї продукції особам, які не досягли 18 років). На засіданні 

адміністративної комісії при виконкомі Довгинцівської районної в місті ради 

розглянуто 10 протоколів, винесено постанови про накладення штрафу на суму 
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47 600 грн, сплачено в добровільному порядку з урахуванням минулих звітних 

періодів 53 295 грн. 

Одним із напрямків діяльності виконкому районної в місті ради є 

координація  роботи з ліквідації місць «стихійної» торгівлі. Із залученням 

працівників відділення поліції № 1 Криворізького районного управління поліції 

ГУНП в Дніпропетровській області з початку 2025 року проведено 221 рейд. 

Співробітниками відділення поліції складено 77 адміністративних протоколів за 

статтею 160 КУпАП та 106 протоколів за статтею 152 КУпАП; працівниками 

виконкому Довгинцівської районної в місті ради складено 38 протоколів за 

статтею 152 КУпАП. Серед торговців розповсюджено понад 1 000 листівок 

щодо можливості їх передислокації на поруч розташовані ринки, надано 

роз’яснення щодо переваг офіційного працевлаштування в стаціонарних 

об’єктах бізнесу, направлено звернення до правоохоронних органів з питання 

ліквідації осередків стихійної торгівлі на території району. 

З питань захисту прав споживачів розглянуто 51 звернення громадян. Усі 

вирішені на користь споживачів. 

Проведена планова інвентаризація торговельних місць на ринках району. Їх 

загальна кількість складає 790 місць, 20% з яких відведено для 

сільгоспвиробників. Керівниками ринків вживаються заходи стосовно 

осучаснення торговельних рядів, встановлення нових торговельних павільйонів, 

створення комфортних умов праці, також вони дбають про малозабезпечені 

категорії громадян, які торгують на ринках, залишивши пільговою плату за 

торгівельне місце. 
 

Земельні відносини, будівництво 
 

У 2025 році виконкомом районної в місті ради проведено 41 рейд, 

здійснено обстеження 86 об’єктів нерухомого майна щодо наявності 

правовстановлюючих документів на земельні ділянки. Виявлено 84 суб’єкти 

господарювання, у яких відсутні правовстановлюючі документи на землю;  

виявлено 45 суб’єктів господарювання, які не перебувають на обліку в 

Головному управлінні Державної податкової служби у Дніпропетровській 

області, не сплачують за використання земельних ділянок. 

За результатами обстежень направлено 50 звернень до Криворізької східної 

окружної прокуратури, відділення поліції №1 Криворізького районного 

управління поліції Головного управління Національної поліції України в 

Дніпропетровській області, департаменту регулювання містобудівної діяльності 

та земельних відносин та відділу з питань державного архітектурно-

будівельного контролю виконкому Криворізької міської ради.  

З початку року 62 землекористувачам надано письмові попередження 

організаційно-розпорядчого характеру з питань використання та охорони 

земель, оформлення договорів оренди на землю та їх державної реєстрації. 

У рамках реалізації експериментального проєкту щодо створення Єдиного 

державного реєстру адрес, Реєстру будівель і споруд у складі Єдиної державної 

системи у сфері будівництва у 2025 році на 100% завершено верифікацію 



8 

вулиць Довгинцівського району, триває робота щодо наповнення реєстру 

даними про адреси будівель і споруд та їх верифікація. 
 

Цивільний захист населення та мобілізаційна робота 
 

Станом на 01.12.2025 на території району мешкає 87,4 тис. осіб. В умовах 

дії воєнного стану одним із пріоритетних питань у районі є захист населення у 

випадку настання надзвичайної ситуації. 

У 2025 році на території Довгинцівського району зареєстровано 4 

надзвичайних ситуації внаслідок збройної агресії російської федерації проти 

України, було пошкоджено 71 багатоповерховий будинок, 24 будинки 

приватного сектору, 4 заклади загальної середньої освіти, 7 адміністративних 

будівель, 1 комунальне підприємство, 26 приватних підприємств. Виконкомом 

районної в місті ради було вжито відповідних заходів щодо забезпечення 

ліквідації наслідків і матеріальної підтримки мешканців району. Проведено 13 

засідань районної комісії з обстеження будівель та споруд, пошкоджених 

внаслідок бойових дій, спричинених військовою агресією Російської Федерації, 

на території Довгинцівського району м. Кривого Рогу. На сьогоднішній день в 

одному житловому будинку ще тривають відновлювальні роботи внаслідок 

ракетного обстрілу.  

На постійному контролі виконкому районної в місті ради перебувають 

питання стану готовності системи оповіщення населення, регулярного прове-

дення її поточного ремонту. На території району розміщено 12 електричних 

сирен (територіальної системи централізованого оповіщення населення), що 

достатньо для 100% оповіщення мешканців району.  

Протягом 2025 року обстежено 55 захисних споруд цивільного захисту та 

складено 70 актів оцінки об’єктів найпростіших укриттів і сховищ (будівель, 

споруд, приміщень) щодо можливості їх використання для укриття населення. 

У районі обліковано 33 найпростіших укриття, розраховані на 5 603 особи, для 

мешканців району та працівників підприємств. Також на території району 

розташовано 12 модульних укриттів. 

З метою забезпечення своєчасного доступу пожежно-рятувальних 

підрозділів до джерел зовнішнього протипожежного водопостачання було 

проведено перевірки технічного стану зазначених об’єктів. З початку 2025 року 

першочергово на 4 із 16 засідань комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій при виконкомі районної в місті ради 

розглянуто питання стану утримання джерел зовнішнього протипожежного 

водопостачання в Довгинцівському районі (326 пожежних гідрантів і 19 

пожежних водоймищ) та приведення їх у справний стан. За результатами 

розгляду зазначених питань працівниками 26 державної пожежно-рятувальної 

частини 3 державного пожежно-рятувального загону Головного управління 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій спільно з посадовими 

особами виконкому районної в місті ради та працівниками Комунального 

підприємства «Кривбасводоканал» проведено комплекс заходів з покращення 

технічного стану утримання колодязів, у яких встановлені пожежні гідранти, та 

фарбування кришок люків у червоний колір. Відкориговано порядок 
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інформаційної взаємодії між підрозділами ДСНС, МВС, КП 

«Кривбасводоканал» щодо залучення сил та засобів при виникненні 

надзвичайних ситуацій на хімічно-небезпечних об’єктах. 

Заклади охорони здоров’я відповідного профілю функціонування, що 

розташовані на території району, забезпечено автономними джерелами 

електропостачання. Заходи з технічного обслуговування, ремонту автомобілів 

та інженерної техніки суб’єктів господарювання району, що залучаються до 

виконання заходів цивільного захисту, здійснюються відповідно до виробничих 

планів та планово-попереджувальних ремонтів. 

На підприємствах, в установах, організаціях, закладах району проведено 

навчання працівників з питань цивільного захисту за програмами загальної 

підготовки працівників до дій у надзвичайних ситуаціях в навчальних групах, 

працівники які ввійшли до складу спеціалізованих служб та формувань 

цивільного захисту проходять навчання за програмою спеціальної підготовки.  
Однією зі складових системи цивільного захисту є просвітницька робота 

серед населення. Продовжено практику розміщення на офіційному вебсайті 

виконкому Довгинцівської районної в місті ради інформації щодо дій 

мешканців району у разі виникнення різного характеру надзвичайних подій і 

ситуацій. 

Також за 2025 рік шляхом організації тренінгів і онлайн занять проведено 

вивчення основ з безпеки життєдіяльності, дій у надзвичайних ситуаціях та 

правил пожежної безпеки серед дітей і молоді району. Так, 04.03.2025 у 

Криворізькій гімназії № 88 для здобувачів освіти пройшла тематична зустріч на 

тему: «Мінна безпека: що треба знати і робити». Під час заходу діти 

ознайомилися з різними типами вибухонебезпечних предметів і способами 

уникнення небезпеки. Фахівці 26 державної пожежно-рятувальної частини 3 

державного пожежно-рятувального загону Головного управління ДСНС 

України у Дніпропетровській області розповіли дітям як діяти у разі 

виникнення різних надзвичайних ситуацій та нагадали алгоритм дій у разі 

виявлення підозрілих предметів, поділилися історіями з професійної діяльності. 

20.10.2025 у Криворізькій гімназії № 65 відбувся тренінг з надання першої 

медичної допомоги для дітей у межах проєкту «Зробимо цей світ безпечним 

разом!» за підтримки Ukraine Humanitarian Fund (UHF). Сертифіковані інструктори 

навчали учнів як діяти в надзвичайних ситуаціях, допомагати постраждалим та 

розпізнавати небезпеки навколо.  

Упродовж вересня-жовтня 2025 року в закладах освіти Довгинцівського 

району пройшли зустрічі з представниками Благодійної міжнародної організації 

Handicap International/Humanity & Inclusion, що реалізує програму інформування 

«Про ризики, пов’язані з мінами та вибухонебезпечними залишками війни». Під 

час заходів дітям, педагогам та мешканцям району розповіли про небезпеки, що 

становлять вибухонебезпечні предмети, як їх розпізнати та як діяти у разі 

виявлення. Особливу увагу приділили правилам безпечної поведінки та 

алгоритмам дій у надзвичайних ситуаціях.  

За 2025 рік на базі двох консультаційних пунктів з мешканцями району 

проведено інформаційно-просвітницьку роботу з питань цивільного захисту, 
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навчання непрацюючого населення діям при виникненні надзвичайних 

ситуацій. 
 

Освіта району 
 

З початку 2025 року забезпечувалося виконання завдань, визначених 

державними актами щодо реформування системи освіти в Україні, законами та 

галузевими документами, що спрямовані на покращення безпеки 

життєдіяльності учасників освітнього процесу, підвищення якості й 

конкуренто-спроможності закладів освіти у нових економічних, 

соціокультурних умовах, інтеграції у європейський освітній простір, а також 

забезпечення сталої діяльності в умовах воєнного стану. 

У районі повністю збережено мережу закладів освіти. Освітні послуги у 

2025/2026 навчальному році надає 41 заклад освіти, а саме: 

16 закладів загальної середньої освіти (333 класи, 8869 учнів); 

20 закладів дошкільної освіти (138 груп, 1997 дітей); 

5 закладів позашкільної освіти (292 груп, 3788 вихованців). 

У зв’язку з подовженням воєнного стану освітній процес проводиться у 

форматі поєднання очного та дистанційного навчання. Із загальної кількості 

здобувачів освіти близько 15% перебувають за межами України, але 

продовжують здобувати освіту в закладах району, у тому числі за 

індивідуальною формою (сімейною, екстернатом). У порівнянні з попереднім 

навчальним роком мережа закладів дошкільної освіти зменшилась на 9 груп і 

159 вихованців, а в закладах загальної середньої – на 22 класи і 534 здобувача 

освіти. 

Враховуючи безпекову ситуацію в місті, освітній процес у закладах 

дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти здійснюється з 

використанням бази наявних споруд цивільного захисту закладів освіти. Для 

освітнього процесу в очному форматі використовуються найпростіші укриття 

12 закладів загальної середньої і 13 закладів дошкільної освіти, а також 

тимчасове укриття юридичної особи «Храм Благовіщення Пресвятої 

Богородиці» (для частини учнів Криворізької гімназії № 90 та вихованців 

закладу дошкільної освіти № 111). У вересні 2025 року на території 

Криворізької гімназії № 84 уведено в експлуатацію протирадіаційне укриття, 

розраховане на 300 місць. Підземна споруда спеціально побудована й 

облаштована для тривалого безпечного перебування здобувачів освіти. У 

2025/2026 навчальному році, крім учнів зазначеної гімназії, це укриття 

використовується також для освітнього процесу з учнями Криворізької гімназії 

№ 89 «Потенціал» і вихованцями закладів дошкільної освіти №№ 93, 122. 

Також у поточному році розпочато ремонт приміщень та обладнання споруд 

цивільного захисту (тимчасових укриттів) у будівлях Криворізькоого ліцею 

№ 129 і закладу дошкільної освіти № 130, що дозволить здійснювати освітній 

процес в очному форматі.  

Загалом з 01.09.2025 для здобуття дошкільної освіти в очному режимі 

працює 60 груп для 750 вихованців (з них 30 спеціальних груп для 303 

вихованців х особливими освітніми потребами). Крім того, у восьми закладах в 
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режимі короткотривалого перебування вихованців працюють 19 груп для  

213 дітей. У закладах загальної середньої освіти забезпечується очне навчання 

за змінним розкладом уроків для 7648 учнів (86% від загальної кількості). Крім 

того, 1221 учень здобувають освіту за індивідуальною формою та  

в дистанційному форматі.  

У закладах дошкільної і загальної середньої освіти забезпечено навчання 

дітей з особливими освітніми потребами: функціонують спеціальні групи для 

дітей з мовленнєвими, інтелектуальними, руховими труднощами. Загалом у 

десяти закладах дошкільної і п’яти закладах загальної середньої освіти для 

дітей з особливими освітніми потребами організовано навчання в спеціальних 

групах та класах (заклади дошкільної освіти №№ 67, 77, 88, 111, 122, 162, 183, 

204, 210, 236, заклади загальної середньої освіти №№ 84, 87, 89, 94, 130). 

Усього функціонують 40 спеціальних груп у закладах дошкільної освіти для 417 

дітей і 29 спеціальних класів у закладах загальної середньої освіти для 280 

учнів. Освітній процес забезпечується в умовах однорідного контингенту учнів 

та вихованців, зменшеної наповнюваності класів та груп, адаптованих 

підручників, використання спеціальних навчальних планів, якими визначено 

години на корекційно-розвиткову роботу. 

У 2025 році збільшено кількість закладів, що  надають освітні послуги 

дітям з особливими освітніми потребами в інклюзивних класах і групах. Усього 

12 закладів освіти (заклади дошкільної освіти №№ 67, 72, 88, 116, 183, 

Криворізький ліцей № 24, Криворізькі гімназії №№ 65, 88, 89, 90, 108, 

Криворізька початкова школа № 128) забезпечують роботу семи інклюзивних 

груп і двадцяти дев’яти інклюзивних класів для 78-ми дітей, які мають 

відповідні висновки інклюзивно-ресурсного центру. 

Відповідно до вимог чинного законодавства у 2025 році оформлено 

відповідні документи про здобутий рівень загальної середньої освіти, а саме: 

1007 свідоцтв про здобуття початкової освіти для учнів 4-х класів; 

978 свідоцтв про здобуття базової середньої освіти для випускників 9-х 

класів, з них 72 з відзнакою, 4 – для осіб з особливими освітніми потребами; 

348 свідоцтв про здобуття повної загальної середньої освіти для 

випускників 11-х класів, з них 26 з відзнакою (у 2024/2025 навчальному році 

припинено відзначення особливих досягнень у навчанні золотими та срібними 

медалями).  

У літній період 2025 року організовано відпочинок для дітей дошкільного 

та шкільного віку, проведено заходи пізнавального, соціального, виховного, 

медичного, гігієнічного, фізкультурно-оздоровчого напрямків. Дитячі літні 

майданчики дозвілля працювали у всіх закладах загальної середньої і 

позашкільної освіти з урахуванням наявного фонду споруд цивільного захисту 

(тимчасових укриттів). Протягом літнього періоду для дітей функціонували 

літні школи з подолання освітніх втрат, творчі майстерні та предметні 

лабораторії, цифрові освітні простори, ігрові та спортивні майданчики. Для 

вихованців закладів дошкільної освіти було організовано заходи з 

використанням елементів дитячого туризму, музичних занять, спортивних 

розваг, ігрових квестів, рухової активності. Протягом літнього канікулярного 
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періоду в дитячому таборі оздоровлення і відпочинку «Сонячний» безкоштовно 

перебували 177 учнів закладів загальної середньої освіти, які належать до 

пільгової категорії дітей військовослужбовців Збройних Сил України. 

У 2025 році в галузі освіти району працює 1898 працівників, для виплати 

їм заробітної плати з державного та міського бюджетів освоєно понад 

323,6 млн. грн, з них більше 142,5 млн. грн – за рахунок коштів державної 

освітньої субвенції. Крім того, освоєно близько 14 млн. 120 тис. грн на оплату 

продуктів харчування (у тому числі понад 5 350 748 грн – за рахунок державної 

субвенції та 648 875 грн – за рахунок коштів Всесвітньої продовольчої 

програми ООН на забезпечення одноразовим гарячим харчуванням учнів 1-11 

класів);  понад 38,9 млн. грн – на оплату комунальних послуг (опалення, 

водопостачання та водовідведення, електроенергія); майже 448 тис. грн – на 

відрядження працівників.  

Відповідно до повноважень органів місцевого самоврядування та органів 

управління освітою забезпечено утримання закладів освіти району. 

З початку 2025 року відділом освіти проведено 415 процедур державних 

закупівель на суму більше 121,8 млн. грн (з урахуванням вимог щодо порядку 

закупівель у період воєнного стану). Для утримання закладів освіти, 

забезпечення сталої роботи у разі надзвичайних ситуацій техногенного 

характеру освоєно понад 400,5 млн. грн, зокрема: 

- майже 19 млн. 805 тис. грн на оплату послуг (крім комунальних); 

- трохи більше 3 млн. грн для придбання кухонного інвентарю, 

господарського приладдя та комп’ютерної техніки; 

- ремонти покрівлі (заклад дошкільної освіти №77, Криворізька гімназія 

№109 на суму майже 393,5 тис. грн) та ганку  (Криворізька гімназія №109 на 

суму близько 198 тис. грн); 

- укладання асфальтового покриття з елементами благоустрою 

(Криворізька гімназія №84 на суму майже 3,5 млн. грн, заклад дошкільної 

освіти №130 на суму 2 млн. 250 тис. грн); 

- поточні ремонти тимчасових укриттів закладу дошкільної освіти №88, 

Криворізького ліцею №24, Криворізької гімназії №108 (більше 1 млн. 336 тис. 

грн); 

- поточні ремонти систем тепло-, водопостачання (понад 5 млн. 126 тис. 

грн); 

- понад 362 тис. грн на технічне обслуговування автоматичної пожежної 

сигналізації, встановлення блискавкозахисту; 

- понад 652,5 тис. грн на обслуговування фільтрів доочистки питної води; 

- 694 тис. грн на щорічні медичні огляди працівників. 

Упродовж 2025 року забезпечено ефективне та раціональне використання 

бюджетних коштів, що мають цільове призначення і надаються у вигляді 

освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у частині 

забезпечення харчуванням учнів закладів загальної середньої освіти в 

прифронтовій області. Другий рік поспіль забезпечуються безоплатним 

одноразовим гарячим харчуванням у закладах загальної середньої освіти учні 1- 

4 класів. З початку 2025/2026 навчального року субвенція також спрямовується 
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на безоплатне одноразове харчування у прифронтових громадах учнів 5 - 11 

класів. Загалом за цей період для харчування учнів з державного бюджету 

надійшло більше 19 млн. 582 тис. грн. Крім того, безоплатне харчування дітей 

пільгових категорій у 2025 році здійснювалося за кошти міського бюджету. У 

поточному навчальному році таке харчування організовано для 497 дітей у 

закладах дошкільної освіти, що становить 25% від загальної кількості 

вихованців. Отримують безкоштовне харчування також 193 учня пільгових 

категорій, які відвідують групи подовженого дня (32%). 

У 2025 році в закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної 

освіти замінено на металопластикові 175 вікон, склопакетів та дверей загальною 

площею 562,23 м2 на суму майже 3 млн. 544 тис. грн. Дитячим фондом ООН 

(ЮНІСЕФ) було спрямовано більше 1,4 млн. грн для ремонту харчоблоків і 

придбання обладнання в Криворізькому ліцеї № 81, Криворізьких гімназіях 

№№ 87, 94, заміни вікон та дверей в Криворізьких гімназіях №№ 87, 94, 130, 

Криворізькому ліцеї № 81, ремонту системи теплопостачання в Криворізькому 

ліцеї № 24. Здійснювалися заходи із термомодернізації та забезпечення 

енергонезалежності, що фінансуються з міського бюджету у співпраці з 

Європейським банком реконструкції та розвитку. Повністю завершено 

оновлення системи опалення, встановлено енергозберігаючі вікна, двері та 

індивідуальні теплові пункти в будівлі Криворізького ліцею № 81. Комплексні 

проєкти термомодернізації цього року розпочато також у двох закладах 

дошкільної освіти (№№ 130, 183). Для посилення енергетичної незалежності 

об’єктів освіти,  у рамках проєкту «КРИЦЯ: підтримка відновлення Кривого 

Рогу та Криворізького району», що реалізується міською владою за 

фінансування Уряду Великого Герцогства Люксембург, у Криворізькому ліцеї 

№ 81 і закладі дошкільної освіти № 88 встановлено сонячні електростанції як 

альтернативні джерела енергоживлення. Ці комплекси дозволяють закладам 

автономно працювати при відключеннях від централізованого постачання 

електричної енергії. 

На базі 19-ти закладів освіти для потреб населення впродовж 2025 року  

функціонують покращені пункти обігріву «Пункти незламності», що обладнані 

джерелами безперебійного живлення (генераторами та зарядними станціями), 

тепловими гарматами, аптечками, ємностями для води, електричними 

подовжувачами для заряджання мобільних телефонів, «буржуйками», 

ємностями для зберігання резервного запасу палива, супутниковими системами 

доступу до мережі Інтернет Starlink, ліхтарями, іншими пристроями та 

матеріалами для тимчасового перебування й обігріву мешканців під час 

тривалих відключень електропостачання. 
 

Реалізація молодіжної політики та спорту 
 

З метою залучення молоді до участі у формуванні та реалізації молодіжної 

політики рішенням виконавчого комітету районної в місті ради від 17.09.2025 

№ 475 створено Молодіжну раду Довгинцівського району у складі 13 осіб, 

основним завданням якої є консолідація молодіжного руху на території району, 

створення умов для більш ефективного використання потенціалу молоді.  
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На постійному контролі виконкому районної в місті ради перебуває 

питання оздоровлення дітей із сімей, які потребують соціальної підтримки. 

Станом на 01.12.2025 до Державного підприємства «Міжнародний дитячий 

центр «Артек», Дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Соколята» 

направлено на оздоровлення 28 дітей, один із батьків яких загинув (пропав 

безвісти, помер) у зоні проведення антитерористичних операцій, дітей осіб, 

визнаних учасниками бойових дій, дітей осіб з інвалідністю внаслідок війни. 

Особлива увага в районі надається підтримці багатодітних сімей. У районі 

проживає 689 багатодітних сімей, у яких виховується 2 520 дітей. За звітний 

період видано 104 посвідчення батьків та 199 посвідчень дитини із багатодітної 

сім’ї. Направлено до департаменту у справах сім’ї, молоді та спорту виконкому 

Криворізької міської ради 355 пакетів документів на отримання багатодітними 

сім’ями одноразової матеріальної допомоги коштом бюджету Криворізької 

міської територіальної громади, що становить 52% від загальної кількості 

багатодітних сімей району. Усього з початку року багатодітним сім’ям надано 

828 адміністративних послуг.  

З метою надання консультаційних, освітніх сервісів та послуг для 

посилення економічної спроможності, покращення доступу до формальної та 

неформальної освіти представників/ць ромської громади, протидії та превенції 

гендерно-зумовленого насильства 29.10.2025 виконкомом районної в місті ради 

підписано меморандум про співробітництво та партнерство з Громадською 

організацією «Об’єднання ромських жінок «Голос Ромні». Основними 

напрямками співробітництва сторін є: обмін інформацією та досвідом у сферах, 

що стосуються покращення становища ромського населення, а також освітніми, 

адвокаційними, грантовими можливостями; проведення спільних тренінгів, 

семінарів та інформаційних кампаній; спільна розробка проєктів і програм, що 

сприятимуть розвитку ромської спільноти; надання допомоги, у тому числі 

соціальної та психологічної, представникам/цям ромської громади, внутрішньо 

переміщеним особам, дітям та особам, що постраждали внаслідок військової 

агресії російської федерації проти України та іншим вразливим групам 

населення відповідно до діючого законодавства.  

У період воєнного стану район продовжує систематично працювати над 

розвитком спорту.  

У 2025 році у Довгинцівському районі підготовлено 4  майстри спорту 

України, 5  кандидатів у майстри спорту України, 27  спортсменів І розряду, 103  

спортсмени масових розрядів. 195 спортсменів району брали участь у змаганнях 

обласного рівня, 87 спортсменів – у всеукраїнських змаганнях. Переможцями й 

призерами обласних змагань стали 139 спортсменів, всеукраїнських змагань – 

68 спортсменів. З нагоди Дня фізичної культури і спорту 20 спортсменів 

отримали районні відзнаки, кубки та подарунки від виконавчого комітету 

районної в місті ради. 

З метою об’єднання дітей різних культур, популяризацію спорту серед 

молоді та зміцнення позитивного іміджу  району 17.10.2025 проведено 

футбольний турнір «Єдність Нації». У турнірі взяли участь дитячі команди – 

професійна академія «Кривбас» та аматорська команда з дітей ромської 
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національності.  

У 2025 році продовжено роботу з реалізації соціального проєкту «Активні 

парки – локації здорової України»: проведено 142 спортивно-масові заходи, у 

яких взяло участь 2492 особи.  
 

Розвиток культури 
 

В районі проводиться робота щодо  зміцнення національної ідентичності, 

збереження спадщини, впливу на світогляд, виховання та розвиток творчих 

здібностей мешканців району. 

Для забезпечення виконання цих завдань у районі діють заклади культури: 

комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти «Музична школа № 11», 

5 бібліотек-філіалів Комунального закладу культури «Міська бібліотека для 

дорослих», 3 бібліотеки-філіали Комунального закладу культури «Міська 

дитяча бібліотека».  

У КЗСМО «Музична школа № 11» функціонує 6 колективів: два струнних 

ансамблі, два хорових колетиви, ансамблі віолончелістів і скрипалів, навчається 

315 учнів (у тому числі 82 – пільгової категорії), навчальний процес 

відбувається у змішаному форматі: дистанційно, онлайн і офлайн. У закладі 

працює найпростіше укриття, одночасно школу може відвідувати 50 учнів. У 

2025 році учні та колективи музичної школи одержали 45 призових місць у 17 

міжнародних конкурсах та 20 – у всеукраїнських.    

З метою збереження національно-культурної спадщини, зміцнення і 

примноження культурного потенціалу району, всебічного задоволення 

культурних потреб мешканців району закладами культури району у 2025 році 

було проведено 590 культурно-масових і мистецьких заходів, 187 з яких 

представлені в соціальній мережі «Facebook». У грудні до різдвяних і 

новорічних свят заплановано проведення 29 конкурсно-розважальних програм і 

концертів для дітей пільгових категорій. Районною Програмою реалізації  

культурно-мистецьких заходів державного та місцевого значення на проведення 

районних свят та культурно-мистецьких  заходів у 2025 році було виділено 32 

200 грн, частина заходів проведена без витрат бюджетних коштів. 

На території району розташовано 186 пам’яток культурної спадщини, з них 

пам’ятників, пам’ятних знаків – 17, споруд – 2, пам’яток археології (кургани) – 

2, меморіальних дощок – 174; 10 пам'яток культурної спадщини району 

занесено до Державного реєстру нерухомих пам’яток України. 

Протягом року виконкомом районної в місті ради підготовлено 43 пакети 

документів на встановлення меморіальних дощок  захисникам і захисницям, які 

загинули захищаючи територіальну цілісність і незалежність України. З червня 

2025 року триває моніторинг, збір документів, оформлення ескізних проєктів, 

підготовка клопотань щодо встановлення Алеї Слави у парку «Ювілейний». 

Станом на 01.12.2025 оформлено 318 клопотань.   

Для забезпечення контролю за утриманням і збереженням пам’яток історії, 

монументального мистецтва та архітектури у 2025 році районною комісією з 

охорони пам’яток історії та культури було здійснено 15 виїздів з метою огляду 

технічного стану пам’яток місцевого значення району, перевірено всі об’єкти, 
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що перебувають на державному обліку. За результатми перевірок складено акти 

технічного стану об’єкта культурної спадщини (пам’ятки) та інформаційні 

довідки за результатами постійного моніторингу. У районі всі пам’ятні знаки 

мають балансоутримувача. Протягом 2025 року за рахунок коштів бюджету 

району виконано поточні ремонти пам’ятного знаку загиблим воїнам-афганцям, 

Братської могили 34 підпільників, розстріляних у 1942-1943 роках та 144 воїнів, 

які загинули при визволенні міста Кривого Рогу у 1944 році, виконано поточний 

ремонт Братської могили на вулиці Мальовнича, ремонт пам’ятного знаку  

воїнам-водіям БМ-13 «Катюша».  
 

Соціальний захист населення,  

підтримка дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах 
 

Через воєнні дії українці постали перед великою кількістю викликів, 

повязаних із втратою близьких, домівок, фізичного та ментального здоров’я, 

зросла потреба в отриманні соціальних послуг. У районі проводиться системна 

робота щодо соціальної підтримки громадян, вживаються заходи, направлені на 

поліпшення якості життя, забезпечення виконання державних гарантій, 

здійснення адресності надання соціальних послуг.  

До 01.07.2025 кількість одержувачів державних соціальних допомог в 

управлінні праці та соціального захисту населення складала 4750 осіб, яким 

були нараховані та виплачені допомоги на суму 90 млн. 828 тис. грн. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25.06.2025 №765, 

починаючи з липня поточного року функції з призначення та виплати 

державних допомог передано до органів Пенсійного фонду України. Однак в 

районі забезпечується прийом документів за зверненнями: було прийнято 917 

заяв про призначення усіх видів соціальної допомоги, компенсацій та пільг із 

застосуванням відповідних програмних комплексів.  

У 2025 році одержано й розглянуто 749 заяв щодо надання матеріальної 

допомоги громадянам на усунення пошкоджень нерухомого майна ракетними 

обстрілами внаслідок військової агресії російської федерації проти України. 

Мешканці району отримали з бюджету Криворізької міської територіальної 

громади кошти на загальну суму 19 529 300 грн. 

У межах делегованих повноважень виконкомом районної в місті ради 

реалізується державна політика у сфері соціального захисту ветеранів війни, 

пріоритетності у вирішенні проблемних питань при зверненні ветеранів  та 

членів їх сімей. З початку року встановлено статус:  

  особи з інвалідністю внаслідок війни – 301 громадянину; 

  членів сім’ї  загиблих Захисників та Захисниць України – 525 особам, з них 

115 дітей. 

Забезпечено прийом документів для виплати окремих видів матеріальних 

допомог коштом бюджету Криворізької міської територіальної громади 1 887 

особам. 

На теперішній час залишається актуальною робота з внутрішньо 

переміщеними особами. Загальна кількість облікованих у районі внутрішньо 
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переміщених осіб – 9 251. З початку року внутрішньо переміщені особи 

зверталися з питань: 

встановлення статусу внутрішньо переміщених осіб  – 977 осіб; 

отримання допомоги на проживання – 1 040 осіб;  

отримання  матеріальної допомоги дітям, які мають статус «Дитина, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів»  – 67 осіб.  

Також на обліку перебувають: 

особи з інвалідністю – 4 807, у тому числі діти – 687; 

постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи – 479 осіб. 

До Централізованого банку даних з проблем інвалідності у 2025 році 

внесено інформацію на 615 осіб з інвалідністю. Відповідно до рішення 

виконавчого комітету Довгинцвської районної в місті ради від 18.12.2024 №693 

21 дитина із захворюванням на злоякісні новоутворення отримує щомісячну 

грошову допомогу у розмірі 2000 грн, з початку року виплачено 422 тис.грн.  

На прийом до управління  праці та соціального захисту населення з початку 

року звернулося 818 громадян, які потрапили в складні життєві обставини, їм 

надано 2923 соціальні послуги, а саме: догляд вдома – 658, натуральна 

допомога – 616, транспортні послуги – 586, денний догляд – 116, соціальна 

адаптація – 156, соціальна профілактика – 113, інформування – 564, 

консультування – 113, представництво інтересів – 1. За 11 місяців 2025 року за 

рахунок бюджету району у місті 21 сім’я одержала матеріальну допомогу на 

поховання на суму 27 090 грн. Одинокі громадяни похилого віку та особи з 

інвалідністю, які потребують постійного догляду та медичної допомоги, за їх 

згодою влаштовуються до Комунальних закладів «Будинок милосердя» та 

«Будинок милосердя «Затишок». З початку 2025 року до цих закладів 

улаштовано 12 осіб.  

У районі триває робота з  реалізації муніципальних проєктів. Мешканцям 

району у 2025 році видано: 

майже 35 тисяч продуктових наборів; 

310 багатофункціональних «Карток криворіжця» (усього видано – 23 415 

карток). 

У виконкомі районної в місті ради здiйснюється контроль за реалiзацiєю 

прав працiвникiв, зайнятих на роботах iз шкiдливими умовами працi, на здоровi 

й безпечнi умови працi, пiльгове пенсiйне забезпечення, пiльги та компенсацiї 

за роботу у несприятливих умовах. У звітному періоді зареєстровано 4 

колективних договори та 5 змін і доповнень. Усього в районі зареєстровано 187 

колективних договорів. 

З кожним роком набуває все більшої актуальності соціальна робота з 

людьми старшого віку, яку виконує Комунальна установа «Територіальний 

центр соціального обслуговування (надання послуг) у Довгинцівському районі» 

Криворізької міської ради. За 10 місяців 2025 року 1 757 осіб отримали понад 

295 тисяч соціальних послуг, що надаються працівниками установи. У пункті 

прокату технічних засобів реабілітації, який створений з метою соціальної 

підтримки підопічних, що частково або повністю втратили здатність до 

самообслуговування, засобами реабілітації скористалося 52 особи. 
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З метою підвищення рівня доступності та якості послуг виконком районної 

в місті ради, керівництво центру співпрацюють з міжнародними організаціями 

та партнерами. Відповідно до Програми розвитку Організації Об’єднаних 

Націй, у рамках проєкту «EU4Recovery – Розширення можливостей громад в 

Україні», територіальний центр отримав автомобіль Spline GrewCab  L3  Fiat  

Ducato, облаштований спеціальним обладнанням (енергогенератор, пральна 

машина напівавтомат, дошка та праска для прасування, драбина трансформер, 

бензопила, перукарські приладдя, інструменти для столярних, слюсарних робіт, 

садові інструменти тощо). З метою розширення спектру соціальних послуг в 

установі запроваджено соціальну послугу натуральної допомоги і сформовано 

Мобільну соціальну службу для забезпечення рівних можливостей в отриманні 

послуг особами, які проживають у віддалених житлових масивах району. 

В умовах відключення електропостачання актуальною стала гуманітарна 

допомога Товариства Червоного Хреста України у вигляді дизельного 

генератора потужністю 60 кВт. 

Щоб забезпечити доступ осіб з інвалідністю, які мають порушення опорно-

рухового апарату, маломобільних осіб до об’єктів соціальної інфраструктури у 

поточному році за кошти бюджету Криворізької міської територіальної громади 

придбано спеціалізований автомобіль для  перевезення  осіб з обмеженими 

можливостями, що забезпечений підйомником з електрогідравлічним приводом.  

 

 У Довгинцівському районі проживає 18 933 дитини віком до 18 років, із 

них 227 – діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, що 

становить 1,19% від загальної кількості дітей.  

Протягом 2025 року в районі 23 дитини стали сиротами та залишилися без 

батьківського піклування, з них 16 дітей влаштовані до сімейних форм 

виховання, 6 тимчасово влаштовані в сім’ї родичів, 1 дитина досягнула 

повноліття. На обліку в районі перебуває 6 прийомних сімей, у яких 

виховується 12 дітей, та 9 дитячих будинків сімейного типу, у яких виховується 

51 дитина. Із числа внутрішньо переміщених діє 2 дитячі будинки сімейного 

типу (виховується 11 дітей), 1 прийомна сім’я, у якій виховується 1 особа з 

числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

        З метою заохочення громадян до усиновлення, опіки та піклування 

повідомлення про дітей, які можуть бути усиновлені, розміщуються в медіа 

просторі, зокрема на офіційному вебсайті виконкому районної в місті ради 

розміщені фотографії дітей. 

 В районі проживає 70 дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, а саме по категоріях: 

60 дітей, батьки яких ухиляються від виконання батьківських обов’язків; 

   5 дітей перебувають у конфлікті із законом;  

   5 дітей, які зазнали жорстокого поводження, домашнього насильства. 

        Для своєчасного виявлення та попередження випадків неприпустимого 

поводження з дітьми, а також надання інформаційно-консультаційної допомоги 

дітям або дорослим щодо вирішення питань соціально-правового захисту дітей 

у районі працює «телефон довіри». За поточний рік на «телефон довіри» 
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надійшло 24 повідомлення. Здійснено комісійні перевірки, направлено 

9 клопотань до поліції про притягнення до адміністративної відповідальності 

батьків за статтею 184 КУпАП та складено 3 протоколи за частиною 5 

статті 184 КУпАП.  

        Задля прийняття узгоджених дій і рішень в інтересах дитини продовжує 

роботу створена в районі міждисциплінарна команда з організації соціального 

захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. За минулий 

період поточного року було проведено 8 її засідань, на яких розглянуто 21 

питання, а саме:  

здатність батьків здійснювати догляд та виховання дітей, рівня виконання 

ними батьківських обов’язків – 16; 

розгляд та коригування проєктів індивідуальних планів для забезпечення 

найкращих інтересів дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах 

для затвердження на комісії з питань захисту прав дитини  - 5.   

        З метою своєчасного виявлення дітей, які бродяжать, жебракують, 

перебувають у складних життєвих обставинах, виконкомом районної в місті 

ради спільно з інспекторами ювенальної превенції сектору превенції, міським 

Центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, проведено 65 рейдів. Під 

час рейдів виявлено 20 дітей, вилучено 10 дітей, обстежено 129 сімей, 

ініційовано 9 клопотань до поліції про притягнення до адміністративної 

відповідальності батьків за статтею 184 КУпАП. Влаштовано 1 дитину до 

навчального закладу на повне державне забезпечення, 1 дитину до 

Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» 

КМР, 12 дітей повернуто в сім’ю, 6 влаштовано до дитячого будинку сімейного 

типу. 

Позбавлення батьківських прав є крайнім заходом впливу на осіб, які не 

виконують батьківських обов’язків, а тому питання його застосування 

вирішується виконкомом районної в місті ради лише після проведення повної та 

всеохоплюючої роботи. У поточному році до Довгинцівського районного суду 

направлено 2 позови щодо позбавлення батьківських прав, 3 позови задоволено. 

Також підготовлено 21 висновок до суду про доцільність позбавлення 

батьківських прав батьків за позовами одного з подружжя, 1 висновок про 

доцільність поновлення в батьківських правах. 

В районі здійснюється нагляд за умовами проживання та виховання 53-х 

усиновлених дітей (щороку протягом перших трьох років після усиновлення 

дитини, а в подальшому – один раз на три роки до досягнення дитиною 18 

років). Перевірено умови 15 дітей, порушень дотримання прав усиновлених 

дітей не виявлено. 

Також здійснюється контроль за дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими 

батьківського піклування, які перебувають під опікою та піклуванням. З метою 

збереження житла за дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського 

піклування, у виконкомі районної в місті ради ведеться єдиний електронний 

банк-реєстр такого житла. На початок року за 150 дітьми-сиротами та дітьми, 

позбавленими батьківського піклування, зберігається 108 об’єктів житла. 

Упродовж поточного року виконкомом районної в місті ради прийнято 14 
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рішень щодо збереження права користування житлом за дітьми-сиротами та 

дітьми, позбавленими батьківського піклування; 4 – щодо встановлення опіки 

над майном  дітей. У районі проводиться роз’яснювальна  робота  щодо  

необхідності  вступу в  спадщину  підопічних від імені померлих батьків.  

Справи щодо вступу дітей у спадщину на житло, що належало їх померлим 

батькам, перебувають на постійному контролі виконкому районної в місті ради. 

Відповідно  до чинного законодавства діти-сироти та діти, позбавлені 

батьківського піклування, а також особи з їх числа, підлягають обліку як 

громадяни, які потребують поліпшення житлових умов, за місцем їх 

походження або проживання до влаштування в сім’ї громадян, заклади для 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, після досягнення 

ними 16 років. Упродовж 2025 року на квартирний облік у виконкомі районної 

в місті ради було взято 14 дітей пільгових категорій. Усього на такому обліку в 

районі перебуває 33 дітини-сироти та дитини, позбавлені батьківського 

піклування, і 72 особи з їх числа. З метою запобігання випадків незаконного 

відчуження житла при розгляді звернень громадян щодо здійснення того чи 

іншого правочину від імені дитини ретельно вивчаються підстави для надання 

такого дозволу, перевіряється достовірність наданих документів. Зазначені 

питання вносяться на розгляд комісії з питань захисту прав дитини, очолюваної 

головою районної в місті ради.  

Протягом поточного року комісією з питань захисту прав дитини проведено 

22 засідання, на яких розглянуто 268 питань та прийнято 169 рішень з їх 

подальшим розглядом на засіданні виконавчого комітету районної в місті ради 

стосовно захисту житлових і майнових прав дітей, визначення місця 

проживання, позбавлення батьківських прав та повернення дитини  на 

виховання батькам, встановлення та припинення статусу, влаштування дітей до 

державного закладу, створення дитячих будинків сімейного типу, прийомних 

сімей та ряду інших питань. 
 

0 

Забезпечення законності, правопорядку,  

охорони прав, свобод і законних інтересів громадян 
 

Звернення громадян є найважливішою формою забезпечення зворотного 

зв’язку між районною в місті радою та мешканцями району. Питання роботи зі 

зверненнями громадян, котрі відображають найбільш актуальні проблеми 

мешканців громади, залишається одним із пріоритетних напрямів діяльності та 

перебуває на постійному контролі у виконавчому комітеті районної в місті 

ради.  

Упродовж 11 місяців 2025 року до приймальні громадян виконкому 

районної в місті ради звернулось 1947 мешканців району, зареєстровано та 

опрацьовано 1297 звернень, у числі: письмових – 213, на «прямий телефон» 

голови та особисті прийоми – 20, електронною поштою – 83, інформаційних 

запитів – 11. Від державної установи «Урядовий контактний центр» надійшло 

663 звернення, через контакт-центр «Гаряча лінія голови облдержадміністрації» 

– 307 звернення. 

Загалом у зверненнях, розглянутих головою районної в місті ради, було 
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порушено 1442 питання. Аналіз звернень за звітний період свідчить, що питома 

вага – 1035 питань або 71,7% – стосувалась вирішення проблем житлово-

комунального напрямку. Виконання ремонту житлового фонду та комунікацій, 

налагодження роботи систем центрального опалення та водопостачання, 

благоустрій прибудинкових територій, ремонт доріг, відновлення зовнішнього 

освітлення, знесення сухостійних дерев – ці та інші проблемні питання, 

ускладнені умовами воєнного стану, спонукали мешканців звертатись за 

необхідною допомогою.  

Питання соціального захисту населення, а саме: надання гуманітарної та 

матеріальної допомоги, призначення соціальних виплат, оформлення субсидій, 

тощо також залишались актуальними та складали 12,7% від загальної кількості  

(184 питання).  

Виконкомом районної в місті ради, як суб’єктом надання адміністративних 

послуг, з початку року було надано 509 послуг відповідно до заяв мешканців, 

що надійшли через територіальний підрозділ Центр адміністративних послуг 

«Віза». 

Одним із кроків до створення відкритості й прозорості влади є виконання 

посадовими особами органів місцевого самоврядування вимог Закону України 

«Про доступ до публічної інформації». Виконкомом районної в місті ради 

здійснювався щотижневий моніторинг надходження до відділів, управлінь 

виконкому районної в місті ради запитів на інформацію, їх розгляду, надання 

відповідей та дотримання строків розгляду.  

Протягом року у виконавчому комітеті районної в місті ради 

здійснювалась координація роботи органів самоорганізації населення, їх 

залучення до вирішення питань місцевого значення, задоволення культурних, 

соціальних та інших потреб мешканців.  

Станом на 01.12.2025 в районі функціонує 28 квартальних і 24 вуличних 

комітетів, 97 будинкових комітетів, 1 комітет мікрорайону «Військове містечко-

33», 37 житлово-будівельних кооперативів та 95 ОСББ. 

У 2025 році було проведено локаційні наради з керівниками органів 

самоорганізації населення Довгинцівського району, адже вони є «голосом» 

громади у вирішенні соціальних, культурних, побутових та інших потреб 

жителів і залучають мешканців до процесів прийняття рішень, що стосуються 

їхнього життя. У ході нарад голови квартальних і вуличних комітетів 

обговорили актуальні питання щодо благоустрою та дотримання санітарних 

норм і правил на території району, роботи підприємств-надавачів комунальних 

послуг, графіків руху громадського транспорту, установлення модульних 

укриттів. Таке обговорення дозволяє краще розуміти потреби громади та 

оперативно реагувати на них, покращуючи якість життя в районі. Тільки у 

взаємодії та діалозі можна знайти спільні шляхи вирішення проблемних питань. 

За підсумками нарад надано доручення виконавчим органам районної в місті 

ради стосовно вирішення порушених питань і окреслено основні напрямки 

діяльності, над виконанням яких працює район. Такі зустрічі в районі 

проводяться на регулярній основі. 

Протягом року з органами самоорганізації населення проводилася 
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роз’яснювальна робота щодо: недопущення утворення сміттєзвалищ, боротьби з 

амброзією, недопущення забруднення атмосферного повітря через спалювання 

опалого листя та про адміністративну відповідальність за порушення 

природоохоронного законодавства, ідентифікації та реєстрації власниками 

сільськогосподарських тварин. 

З початку повномасштабного вторгнення голови квартальних і вуличних 

комітетів територіальних комітетів №№ 1, 2 та «Залізничний» у співпраці з 

волонтерськими організаціями постійно брали участь у зборі гуманітарної 

допомоги для військовослужбовців та внутрішньо переміщених осіб: 

передавали продукти харчування (кава, чай, крупи, цукор, мед, домашня 

консервація та випічка тощо), питну воду, одяг, засоби гігієни, ковдри та 

подушки, постільну білизну, ліки; постійно беруть участь у плетінні 

маскувальних сіток. 

З метою якомога ширшого інформування населення про діяльність органів 

місцевого самоврядування на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних 

та на офіційному вебсайті виконкому Довгинцівської районної в місті ради 

забезпечено оприлюднення наборів даних, що підлягають оприлюдненню у 

формі відкритих даних відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів 

України від 21 жовтня 2015 року № 835 «Про затвердження Положення про 

набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних». Також, 

на офіційному вебсайті виконкому розміщувалися інформаційні матеріали про 

діяльність районної в місті ради та її виконавчого комітету, розпорядчі 

документи голови районної в місті ради, районної в місті ради, її виконавчого 

комітету, регуляторні акти органів місцевого самоврядування вищого рівня. У 

соціальній мережі «Facebook» ведеться сторінка «PRO Довгинцівський район» 

для висвітлення діяльності виконкому районної в місті ради та комунікації з 

мешканцями району для оперативного вирішення проблемних питань. Сторінка 

має 1900 підписників, станом на 18.11.2025  розміщено 344 публікації з різних 

напрямків діяльності. 

З метою забезпечення сталого функціонування геоінформаційної системи 

м. Кривого Рогу, доступу користувачів системи до актуальної достовірної 

інформації, виконкомом районної в місті ради здійснено наповнення та 

верифікація даних електронних ресурсів, наборів даних геоінформаційної 

системи та Геопорталу м. Кривого Рогу. Забезпечено функціонування системи 

управління інформаційною безпекою відповідно до вимог стандарту ДСТУ 

ISO/IEC 27001:2015 «Інформаційні технології. Методи захисту системи 

управління інформаційною безпекою. Вимоги». З метою впровадження 

технологічного забезпечення кіберзахисту, захисту комплексної мережевої 

інфраструктури у виконавчому комітеті Довгинцівської районної в місті ради 

встановлено мережеве обладнання. Протягом року продовжувалась робота щодо 

оновлення та захисту від вірусів і кібератак комп’ютерної техніки працівників 

виконкому. 

У період дії воєнного стану доступ до функцій та підсистем 

автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи «Державний реєстр 

виборців» частково обмежений та наданий тільки в обсязі, необхідному для 
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забезпечення опрацювання відомостей періодичного поновлення та довідника 

виборчих дільниць, що діють на постійній основі. Протягом року завантажено 

до автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи та опрацьовано 437 

відомостей періодичного поновлення. Також протягом року було підготовлено 

та направлено 2 подання до Центральної виборчої комісії щодо внесення змін 

до переліку звичайних та спеціальних виборчих дільниць, утворених на 

постійній основі. Усього проведено 44 зміни довідника виборчих дільниць.  

Виконавчий комітет районної в місті ради протягом 10 місяців 2025 року 

взяв участь в 167 судових засіданнях районного суду та апеляційного суду, у 5 

засіданнях Дніпропетровського Господарського суду. 

Адміністративною комісією при виконкомі районної в місті ради за 10 

місяців 2025 року було проведено 37 засідань, розглянуто 208 протоколів про 

адміністративні правопорушення, за результатами розгляду яких було 

накладено адміністративних стягнень на суму 106 471 грн., сплачено 95 649 грн.  

За результатами проведеного аналізу встановлено, що найбільше 

протоколів (155) було розглянуто за статтею152 КУпАП «Порушення 

державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, 

правил благоустрою територій населених пунктів», з яких по 130 – накладено 

адміністративні стягнення на суму 47 651 грн (сплачено 27 491 грн). Також, 10 

протоколів розглянуто за ч.2 статтею156 КУпАП «Порушення правил торгівлі 

пивом, алкогольними, слабоалкогольними напоями і тютюновими виробами», з 

них по 7 протоколах накладено адміністративні стягнення на суму 47 600 грн 

(сплачено 54 181 грн, у тому числі з урахуванням сум за минулий період). 

Постанови про накладення адміністративних стягнень у відношенні 

правопорушників, які своєчасно не сплатили адміністративний штраф, були 

направлені, відповідно до вимог чинного законодавства, для примусового 

стягнення до Довгинцівського відділу державної виконавчої служби  у місті 

Кривому Розі Криворізького району Дніпропетровської області Південного 

міжрегіонального  управління Міністерства юстиції (м. Одеса). 
 

Здійснення державної регуляторної політики виконавчим комітетом 
 

Протягом 2025 року реалізація державної регуляторної політики згідно з 

вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності» здійснювалася у виконкомі районної в місті ради за 

принципами передбачуваності, відкритості й прозорості, збалансованості в 

інтересах суб’єктів господарювання, громадян та органів місцевого 

самоврядування. 

У зазначеному напрямку запроваджено ефективну роботу, що була 

спрямована на розширення інформаційного простору, основ організації та 

діяльності підприємництва, поглиблення конструктивного діалогу з бізнесом, 

метою якого є ефективне вирішення питань створення стабільного підґрунтя 

розвитку економічного потенціалу району. Для суб’єктів підприємницької 

діяльності та громадян створені усі умови для повної реалізації їх права на 

безоплатне отримання інформації про зміст діючих регуляторних актів, а також 



24 

тих, що знаходяться на обговоренні, використовуючи офіційний вебсайт 

виконкому Довгинцівської районної в місті ради. 

З метою здійснення аналізу прийнятих розпорядчих документів у 

виконкомі районної в місті ради працює районна експертна комісія. Станом на 

01.12.2025 комісією розглянуто рішень районної в місті ради – 47 (260 – з 

початку VIII скликання), виконкому районної в місті ради – 557, розпоряджень 

голови районної в місті ради – 217. Підтверджено, що прийняті нормативно-

правові акти не є регуляторними актами, підготовлені відповідно до вимог 

чинного законодавства в межах визначених міською радою повноважень. 

Пропозицій від структурних підрозділів виконкому районної в місті ради щодо 

плану діяльності виконкому районної в місті ради з підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2025 рік не надходило. Відповідно, районною в місті 

радою та її виконавчим комітетом регуляторні акти в поточному році не 

приймались. 

Щоквартально, у рамках виконання заходів щодо реалізації в місті 

державної регуляторної політики, проводилося вивчення думки суб’єктів 

господарювання району шляхом анкетування. Результати вивчення думки 

суб’єктів господарювання району щодо стану регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності свідчать, що понад 90% опитаних ознайомлені з їх 

правами щодо здійснення державної регуляторної політики і вважають, що 

участь громадськості має суттєвий вплив на прийняття регуляторних актів. Для 

забезпечення дотримання принципу прозорості суб’єкти господарювання 

району залучаються до громадських обговорень проєктів регуляторних актів 

виконкому міської ради, що на теперішній час проводяться в режимі онлайн. 

Системна робота, спрямована на реалізацію єдиного системного підходу до 

впровадження регуляторної діяльності, забезпечення інформаційної відкритості 

з питань державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, 

буде продовжена у подальшому. 
 
 

На території району зберігається стабільний стан, забезпечено безперервне 

функціонування основних сфер життєдіяльності населення, зокрема освіти, 

соціального захисту, житлово-комунального господарства та транспортного 

сполучення. У межах фінансового забезпечення ми створюємо необхідні умови 

для комфортного проживання людей, дбаємо про їх безпеку. Продовжуємо 

реалізацію масштабної муніципальної програми соціального захисту. Надаємо 

психологічну підтримку, матеріальну допомогу й безкоштовні продуктові 

набори. 

Досягнуті показники підтверджують ефективність управлінських рішень, 

пріоритетність підтримки критичних сфер і здатність громади забезпечувати 

сталість розвитку навіть у кризових умовах. 

Підсумовуючи роботу у 2025 році, хочу подякувати усім за єднання зусиль, 

злагодженість і системність у діяльності й ухваленні важливих та необхідних 

для мешканців району рішень. Дякую кожному та кожній, хто захищає нашу 

державу на фронті, дякую жителям району, волонтерам, усім, хто щодня 

допомагає і підтримує країну в нелегкі часи. У єдності – наша сила! 


